Извещение		Форма № І
извещение		ООО "Искусство будущего"
		(ОГРН 1167746468757)
		ИНН 7723446953, КПП 772301001 (ИНН получателя платежа)
	No	40702810509000031244
	J1 <u>≥</u>	(номер счета получателя платежа)
	В	Филиал Центральный ПАО Банк «ФК Открытие», г. Москва
		(наименование банка и банковские реквизиты)
		К/счет 30101810945250000297, БИК 044525297
		Взнос за участие в Международной выставке "ЖЕНСКИЙ ОБРАЗ" (2020)
		(фамилия, имя, отчество, адрес плательщика)Сумма платежа:рубкоп
	дата_	
Кассир		Плательщик (подпись)
		ООО "Искусство булушего"
		ООО "Искусство будущего" (ОГРН 1167746468757)
		(ОГРН 1167746468757)
	№	(ОГРН 1167746468757) ИНН 7723446953, КПП 772301001 (ИНН получателя платежа) 40702810509000031244
	№	(ОГРН 1167746468757) ИНН 7723446953, КПП 772301001 (ИНН получателя платежа)
	№ В	(ОГРН 1167746468757) ИНН 7723446953, КПП 772301001 (ИНН получателя платежа) 40702810509000031244 (номер счета получателя платежа) Филиал Центральный ПАО Банк «ФК Открытие», г.Москва
		(ОГРН 1167746468757) ИНН 7723446953, КПП 772301001 (ИНН получателя платежа) 40702810509000031244 (номер счета получателя платежа) Филиал Центральный ПАО Банк «ФК Открытие», г.Москва (наименование банка и банковские реквизиты)
		(ОГРН 1167746468757) ИНН 7723446953, КПП 772301001 (ИНН получателя платежа) 40702810509000031244 (номер счета получателя платежа) Филиал Центральный ПАО Банк «ФК Открытие», г.Москва (наименование банка и банковские реквизиты) К/счет 30101810945250000297, БИК 044525297
		(ОГРН 1167746468757) ИНН 7723446953, КПП 772301001 (ИНН получателя платежа) 4070281050900031244 (номер счета получателя платежа) Филиал Центральный ПАО Банк «ФК Открытие», г. Москва (наименование банка и банковские реквизиты)
Квитанция		(ОГРН 1167746468757) ИНН 7723446953 , КПП 772301001 (ИНН получателя платежа) 40702810509000031244 (номер счета получателя платежа) Филиал Центральный ПАО Банк «ФК Открытие», г.Москва (наименование банка и банковские реквизиты) К/счет 30101810945250000297, БИК 044525297 Взнос за участие в Международной выставке
Квитанция	В	(ОГРН 1167746468757) ИНН 7723446953 , КПП 772301001 (ИНН получателя платежа) 40702810509000031244 (номер счета получателя платежа) Филиал Центральный ПАО Банк «ФК Открытие», г.Москва (наименование банка и банковские реквизиты) К/счет 30101810945250000297, БИК 044525297 Взнос за участие в Международной выставке "ЖЕНСКИЙ ОБРАЗ" (2020)
Квитанция		(ОГРН 1167746468757) ИНН 7723446953, КПП 772301001 (ИНН получателя платежа) 40702810509000031244 (номер счета получателя платежа) Филиал Центральный ПАО Банк «ФК Открытие», г.Москва (наименование банка и банковские реквизиты) К/счет 30101810945250000297, БИК 044525297 Взнос за участие в Международной выставке "ЖЕНСКИЙ ОБРАЗ" (2020)